



## 第七届「银娱青少年成就计划」圆满完成 新一届计划正式揭幕

**2018年10月30日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直以来重视本澳青少年全面发展，冀透过不同渠道协助其发掘个人潜能、提升自我及树立正面的人生观。自 2011 年起，银娱连续 7 年联同澳门管理专业协会（下称「管协」）合办「银娱青少年成就计划」，至今已为超过 2,600 名学员提供多个主题系列活动，旨在鼓励他们主动认识自我、积极参与社区事务及为自身事业发展作充分准备。为表扬第七届学员过去一年的杰出表现，银娱今日下午于星际酒店八楼宴会厅举行颁奖礼，并为下一届计划进行简单而隆重的启动仪式，迎接来年的新学员。

博彩监察协调局副局长梁文润先生、劳工事务局就业厅厅长孟瑞怡女士、教育暨青年局青年结社培训暨辅导处处长黄嘉祺先生、管协会长崔世昌先生、管协副会长谢思训先生、银娱副主席吕耀东先生、银娱董事程裕昇先生、银娱人力资源及行政集团董事吕慧玲女士、银娱首席营运总监—澳门祁嘉杰先生，以及多位银娱管理层及管协代表出席该活动。典礼上，管协企业培训部经理吴紫兰女士及星级导师叶子恆先生分别介绍了 2018—2019「银娱青少年成就计划」的重点项目，并透过短片回顾过去一年学员所接受的培训及工作坊内容，以及在泰国游学时的精彩见闻。此外，银娱及管协代表亦共同颁发了多个奖项，当中包括终极比赛中的冠军、亚军及季军三个大奖，为超过 30 名学员在台上进行嘉许。本届胜出队伍为「四哥最强联盟」，队员在「智慧银河新体验」参赛环节中提交的项目计划中提到，澳门正积极发展智慧城市，多种人工智能技术，如增强现实技术、数位互动艺术及电子支付服务等，在科技及环保的领域中被广泛应用，以至开拓新客源的提按。

程裕昇先生致词时表示，在银娱以及管协的通力合作下，成就计划的课程因应社会动态，作出适时的安排，成效也得到社会人士的认同。课程的知识面涵盖当今炙手可热的学科领域，旨在为学员培养相关才能，同时紧贴国家的发展战略、特区政府的愿景方向，寄望学员们能因而紧握时代机遇，乘势而行；而谢思训先生致词时则表示，我们重视澳门年青一代的成长和发展，而「银娱青少年成就计划」正好为我们未来的社会栋梁提供一个良好的平台，为他们的未来打下坚实的基础。他们透过参与多元化的活动，深入社区、关爱弱势社羣、提升创新能力，并在学习和分享中增强领导能力及企管技巧，获奖的学员更曾远赴韩国、新加坡、柬埔寨、越南及泰国等地，学习交流，开阔视野、丰广见闻。

为巩固学员对国家所提倡的「一带一路」政策及粤港澳大湾区发展规划之认识，今届及下届的「银娱青少年成就计划」特意增强国情及区情等元素，学员除了亲身走访部分大湾区城市，深入了解国家发展外，胜出终极比赛的学员早前还远赴作为「一带一路」沿线国家的泰国展开游学之旅。银娱冀透过旅程，让参访学员参观当地知名跨国及初创企业，在交流中可以增广见闻，并更切身地瞭解「一带一路」倡议当中，中泰产业合作的概况，对国家层面的顶层设计有更深入的领略。第八届将会新增更多元的课程，例如，配合特区政府



銀娛GEG



澳門管理專業協會  
Macau Management Association

发展特色金融的理念，设置区域链、金融科技、大数据等的相关议题。新一届现已接受报名，截止日期为 2018 年 12 月 31 日，详情可下载 GEG YAP 手机应用程式。

- 完 -



銀娛GEG



澳門管理專業協會  
Macau Management Association

图片说明：



P001：銀娛董事程裕昇先生、勞工事務局就業廳廳長孟瑞怡女士、銀娛副主席呂耀東先生、管協會長崔世昌先生、博彩監察協調局副局長梁文潤先生、教育暨青年局青年結社培訓暨輔導處處長黃嘉祺先生、管協副會長謝思訓先生（前排左起），與一眾嘉賓出席典禮。



P002：銀娛董事程裕昇先生致詞時表示，課程的知識面涵蓋當今炙手可熱的學科領域，旨在為學員培養相關才能，寄望學員們能因而緊握時代機遇，乘勢而行。



P003：管協副會長謝思訓先生致詞時表示，「銀娛青少年成就計劃」正好為未來的社會棟樑提供一個良好的平台，為他們的未來打下堅實的基础。



P004：銀娛副主席呂耀東先生（右一）及管協副會長謝思訓先生（左一）向第七屆「銀娛青少年成就計劃」終極比賽冠軍組別頒發獎項。



P005：管協企業培訓部經理吳紫蘭女士及星級導師叶子恆先生向出席者介紹下屆「銀娛青少年成就計劃」的重點項目，並透過短片回顧過去一年的培訓及工作坊內容，以及學員在泰國遊學時的精彩見聞。